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Mareujierg. Ker je nas letos zgodaj obiskal 

sneg, ki je napravil prav občutno škodo na 
Sadnem drevju, si je tukajšnje Prosvetno 
društvo tudi zgodaj priskrbelo dovolj lepega 
čtiva za dolge zimske večere ter vabi mlado 
In staro, da pridno sega po novih knjigah, 
ki se dobijo vsako nedeljo po službi božji v 
novi mežnariji proti majhnemu odplačilu na 
posojo. Kdor si hoče kaj denarja prištediti, 
povrh pa se še kaj naučiti za življenje ter 
oplemeniti svoje srce, bo se rad odzval temu 
vabilu in bo, namesto da bi ob nedeljah po
hajkoval ter po krčmah zapravljal denar, se 
rajši vsedel k dobremu prijatelju, k lepi in 
poučni knjigi ter iz nje črpal življenjsko mo
drost in zabavo. Namesto da bi šla naša dekle
ta na ples in potem s pokvarjenim srcem do
mu, so rajše nastopile na odru in v veliko 
veselje občinstva uprizorila igro »Dve mate
ri«, za kar jim gre najlepša zahvala, pa tu
di prošnja, da nam še večkrat postrežejo s 
slično zabavo. 

Medvece pri Pragerskem. Dne 16. in 17. t. 
m. je predvajal neki mož iz Skorbe za Dravo 
na ročni aparat zanimiv francoski film »Ma
la spletkarica« in drug film iz Bosne. Sobo 
je dala na razpolago posestnica Mirna Saga
din. Predstave, katere so bile lepo izvedene 
brez nikakega nedostafka pri aparatu, so bi
le obiskane v lepem številu, posebno veliko 
je bilo otrok. Ali ima naše kmečko ljudstvo 
razumevanje za takšne predstave? Ali si res 
želi samo šaljivih prizorov in burk, kakor to 
govorijo nekateri, ki ne poznajo kmečke du 
še? Pri nas se je pokazalo, da tudi kmečkr 
ljudstvo ljubi resne predstave, razume njib 
vsebino, s pozornostjo sledi dejanju in nr 
obrazili se pozna njih notranje čustvo in so
delovanje z duhom. V teh uricah pozabi in 
malo na vsakdanje skrbi in delo in se za
mislijo v predstavo. Zakaj? Zato ker dosti
krat predstavlja njih življenje in jim daje 
pravih vzgledov. Ker tukaj nimamo nikakih 

koristnih društev za mladino, kjer bi se se
stojali, si mnogi fantje in tudi dekleta iščejo 
družbe po gostilnah in celo do 12. ure ponoči, 
kar je gotovo nelepo. Mladina, brigaj se bolj 
za izobrazbo! 

Sv. Benedikt v Slov. got- Dramatični odsek 
Prosvetnega društva ponovi v nedeljo dne 30. 
novembra, popoldne po večcrnicah v Društve
nem domu Meškovo tridejansko igro »Na 
smrt obsojeni.« Obenem bo tudi proslava dr
žavnega praznika. Vabljeni ste domačini ka
kor tudi tujci! S polnoštevilno udeležbo boste 
najlepše pokazali, da znate ceniti trud in 
žrtve naše idealne mladine, ki se zbira pod 
okriljem Prosvetnega društva. 

Sv. Tomaž pri Ormožu. Precej dolgo je bil 
v naši društveni dvorani mir. Mogoče se je 
že komu vrinila misel, da bo vse zaspalo. A 
temu ni tako! Prej je bila tombola, zadnji 
čas pa jesensko delo, ki nas je zadrževalo, da 
se nismo imeli časa pripravljati za igre; bo
mo pa zato v zimskem času skušali zamuje
no nadomestiti. — Prihodnjo nedeljo dne 30. 
novembra popoldne po večernicah priredi do
mače Katoliško izobraževalno društvo krasno 
štiridejanko z moškimi vlogami: »Ljubezen 
zmaguje.« Posebno zadnje dejanje te igre je 
tako lepo in ganljivo, da si je že radi tega 
vredno ogledati to igro. Pridite k predstavi v 
velikem številu domačini kakor tudi sosedi! 
Na svidenje! 

Št. Ilj pri Velenju. Naše Prosvetno društvo 
je dne 9. novembra priredilo prvo predstavo 
v novi dvorani. Kako veliko je bilo zanima
nje za to prireditev, je pokazala obilna ude
ležba. Brez vsake reklame, brez plakatov je 
samo na enkratno prijavo v »Slov. Gospodar
ju« prihitela množica domačinov in sosedov. 
Igra »Sinovo maščevanje«, ki smo jo videli, 
ni lahka igra ne zahteva na odru velikih 
priprav, odlikuje se pa po lepi vsebini in u
činkuje vzgojno kakor le malokatera, ki gre 
preko desek podeželskih odrov. Želeli bi, da 
nam slovenski pisatelji napišejo kaj podob
nih iger, da bo sčasoma med našim ljudst
vom izginilo napačno mnenje, kakor da hi 
bili društveni odri samo za prazne burke, 
kakoršnih smo vajeni na gostijah. Žalibog 

nam lepih vzgojnih iger zelo primanjkuje. 
Igralci so se resno potrudili, da so se uži
veli v svoje vloge, zato je šla igra gladko in 
gledalci niso štedili z odobravanjem. Pevci 
Iz Št. Andraža pa so zapeli nekaj lepih pes
mi in imeli smo tako zopet priliko občudo
vati vzorno izšolan pevski zbor. Kakor ču. 
jemo, se bo igra ob priliki ponovila. 

Nazarje. Tukajšnje prosvetno društvo pri
redi v nedeljo dne 30. t. m. točno ob treh po
poldne v Društvenem domu Finžgarjevo dra
mo »Naša kri«. Igra je lepa. Vloge so v prvo
vrstnih rokah, vsi prijatelji prosvete uljudno 
vabljeni! 

Podčetrtek. Tukajšnje izobraževalno društ
vo, dekliški odsek, je priredilo v nedeljo dre 
16. novembra lepo predstavo od Silvina Sai'
denka »Skrivna zaroka«. Moramo reči, da so 
vsa dekleta lepo pogodile svoje vloge in so 
se lepo naučile, zlasti še, če pomislimo, da so 
vse zaposlene v dnevnem delu in da je malo 
časa za vaje. Ta dekleta pristopajo tudi me
sečno k obhajilni mizi, kar je najboljša pod
laga prave izobrazbe. Za Štefanovo pa pri
pravljajo naši vrli fantje nekaj imenitnega, 
na kar se že veselimo. Na svidenje! — Dne 17. 
t. m. smo spremili k zadnjemu počitku dob
rega, mirnega krščanskega moža in farana 
Jožefa Sajko. Pokojni je bil dober oče in za
konski mož in je bil večletni naročnik „Slov. 
Gospodarja«. Naj počiva v miru! Ostalim pa 
naše sožalje! 
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